irasbeli felelet

1,

ird be a hidnyzé mérészamokat!

) B8 M= i T s gnsiasi M e G
) 3Bkm=_.. . .M= . o CM=. o mm.
c) 696dm= ... M= KM= . CM.
d) 867 cme= . .. ... MM= . M= ... k.

2. Potold a hianyzo mérdszamokat!

a4 1= saare I = scae M=o mm;
B TrPeyn Ll e B = o mm?
c) 384m>=.......... dm? = G wpy sreri sy mm?
d) 5360 0me= .. .. ... ... am? = ... m2;
3
Szamitsd ki a téglalap teriiletét, ha oldalainak hossza:
a) 73cm és 12 cm; b) 5 m és 4,84 m!
g) t=
b) t=
4,
Mekkora a négyzet teriilete, ha oldalanak hossza:
a) 17 cm; b) 32 cm?
a) t=
B t=
5.

Mekkora a derékszogii haromszog teriilete,
ha két befog6janak hossza:
a) 124cmés70cm;  b) 48 mm és 1,2 dm?

a) t=
b) t=
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